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題號：10025: The ? 1 ? 2 ? ... ? n = k problem
解題者：洪祥懷
解題日期：2013年3月14日
題意：
    給 定 一 個 整 數 k( 0 <= |k| <= 10^9 ),如 何 使 從 1 開 始 的 整 數 數 列,如 : 1,2,3.... , 在 每 個 數 字 前 加 上 一 個 '+' 或 '-' 使 其 算 出 的 總 和 剛 好 等 於 k。
本 題 求 的 就 是 此 數 列 中 個 數 n 的 最 小 值。
題意範例：



2                             




12         -> 7            




-3646397   -> 2701
解法：
輸 入 test case 的 值，再 輸 入 測 資 ，從 1 開 始 計 算, 一 直 到 n, 若 其 總 值 大 於 等 於 k 且 跟 k 的 差 值 為 偶 數 即 為 答 案, 若 差 值 不 為 偶 數 (偶數 的 原 因 是 因 為 以 零 為 中 心 點, 不 管 是 大 於 或 是 小 於 的 整 數 在 正 負 號 交 換 之 間 的 差 值 都 是 偶 數, 若 k 與 n 個 數 之 總 和 的 差 值 為 奇 數, 則 絕 不 是 答 案) 則 n 繼 續 向 上 遞 增 直 到 符 合 條 件 , 以 迴 圈 方式 進 行 。
解法範例：


   當k=12



1+2+3+4+5 = 15

-> 15-12=3(奇數)




1+2+3+4+5+6 = 21  -> 21-12=9(奇數)




1+2+3+4+5+6+7 = 28 -> 28-12=16(偶數)




對1跟7進行變號



-1+2+3+4+5+6-7 = 12 ->即為所求
討論：
無
程式：
無
